



ALPOLGÁRMESTERE

☒:1041 Budapest, István út. 14 ☎:213-3155 Fax: 231-3156 e-mail: NagyI@ujpest.hu

ELŐTERJESZTÉS

A Képviselő-testület 2011. június 30-ai ülésére

Tárgy: **A Szociális és Egészségügyi Intézmény igazgatói álláshelyének pályáztatása**

Tisztelt Képviselő-testület!

Tájékoztatom a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a Szociális és Egészségügyi Intézmény igazgatói álláshelyére pályázatot írtunk ki, mivel Hajdicsné Pap Anna 2011. május 31. napi hatállyal lemondott a Szociális és Egészségügyi Intézmény igazgatói álláshelyéről. A pályázati kiírás a Kormányzati Személyügyi Központ internetes oldalán, a Szociális Közlönyben, az Egészségügyi Közlönyben és a www.ujpest.hu honlapon lett közzé téve.

A Szociális és Egészségügyi Intézmény igazgatói álláshelyére két fő nyújtott be pályázatot: Dr. Lobmayer Péter és Dr. Varga József. Dr. Lobmayer Péter pályázata formai okból érvénytelen, mert nem csatolta erkölcsi bizonyítványát és annak megigénylését sem igazolta. A 257/2000. (XII. 26.) Korm. rendelet és a 356/2008. (XII. 31.) Korm. rendelet alapján az érvényes pályázatot benyújtó Dr. Varga Józsefet szakmai bizottság hallgatta meg, a benyújtott pályamunka és a pályázó meghallgatása alapján a szakmai bizottság 4 igen szavazat és 1 tartózkodás mellett támogatta Dr. Varga József vezetői megbízását.

A fentiek alapján javaslom a Tisztelt Képviselő-testületnek, hogy 2011. július 1-jétől – 2016. június 30-ig a Szociális és Egészségügyi Intézmény igazgatói feladatainak ellátásával Dr. Varga Józsefet bízva meg.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az alábbi határozati javaslatomat támogatni szíveskedjen.

Határozati javaslat:

- 1. A Képviselő-testület úgy dönt, hogy Lobmayer Péter pályázata érvénytelen, tekintettel arra, hogy a benyújtott pályamunkája nem felel meg a pályázati kiírásnak.**
- 2. A Képviselő-testület úgy dönt, hogy a Szociális és Egészségügyi Intézmény igazgatói teendőinek ellátásával I 11 közalkalmazotti besorolással 2011. július 1-jétől – 2016. június 30-ig terjedő időtartamra Dr. Varga Józsefet bízva meg.**

Felelős: Polgármester, a hatáskörrel rendelkező Alpolgármester útján
Határidő: azonnal

Budapest, 2011. június 24.

Nagy István

Az előterjesztést készítette:
Dr. Kucsera Tamás Gergely és Molnár Andrea